

Человек, благодаря которому я стала учительницей?
Я помню! Давно!
"Учишь меня отец мои и мама..."
А. Я. Розенбаум

Вот любите театр? Думаю, что театр невозможен
не любить. Ура амфёров, декораций, сюжетов атмосфера
позволяющая отвлечься от проблем или получить но-
вую мысль для ума. Для кого это создано?

Несомненно, что создано для зрителя. Кем это
создано? Режиссером...

В детстве все мальчики хотят быть как папы. В
этот раз и я не оказалась исключением. В моих
детских помыслах не присутствовало и малейшее
намек на то, что судьба моя будет связана с
богоугодной деяни-учительской трудом. Романсы
быть как отец - капитаном бухира "Золотой".

Море всегда напоминало своей загадочностью и неуве-
данностью. Но веi же несет! Годами волны разби-
вались о береговую скалу, разбиваясь и детские
мечты. Конечно же не все! Но с морем первой мечтой
сталось именно так...

Акт 1. Сцена 1. Школа начинаний.

Как и большинство первоклассников я с трепетом
относилась к предстоящему знакомству, ведь меня
тогда неувеiдомляли. Годами мечте о море! Но
это была реальность и ей на встречу двигалась
богиня просто необходиmo.

Раннее утро! Веселое бабушка с дедушкой, настро-
женное родители, я - счастливой с букетами цветов
близне с самого себя. На душе тяжела...

На своей мечте я покутывала кем-то
ладонь и в это же мгновение обернулась.
Близне с гибкого шага, приветливая блеском
на улыбка, белое в коричневых пиджаке.



Это была первая учительница - Вера Ивановна Веселкова - именно такой я её запомнила. Она повела меня в мир знаний и открытий, которое, очень похоже. Радостно и от всей души я благодарю эту чудесную женщину. Она научила нас читать и писать, складывать и вычитать. А это учение, которое безусловно поможет обладеть самой ценной науками, способами получения знаний более высокого порядка. Совершенно справедливо говорят: «Учение неизменно начинается в школе».

Хотелось бы отметить, что у же тогда, в конце 90-х гг. ХХ в., Вера Ивановна, учила как учитель, а именно, самостоятельно добывать знания. Рассказала впечатление, что у же тогда она видела технологии ФТОК, видела наши проблемы, оценивала и направила наше училище на пути даром и частично чтобы к учительству труду бывшего замечена в моем душе школы примером первой учительницы.

Акт 1. Всепод. Школа средней.

Снова 1 сентября! Снова душевная тревога! Снова профиле в неизвестное. Другие учитель, не знакомое предметы. Но мало те хочется изведать новое, но оставшееся за гадки... Вопросов всегда больше, чем ответов! Кто будет помогать? Кто возьмёт за руку? Кто направит? Предметы меняться, появляясь разные учительницы со своими требованиями, правилами поведения. Честно, было как-то не по себе! Но тут истории, как отдельной учебной предмет. Сказать, что были коренные учительницы-знают промолчат. Я вспоминаю в уроках предмет и, как оказалось, все что с ним связало. На мои вспышки историй, есть одна учительница черта - она училася давнее любую публику. Но то, что на учебных занятиях делала Марина Валентиновна



Была склоня в научной интерпретации. Число расставших приоритетов она занимала на всех в четверти Древнего мира с её загадками и противоречиями фараонами и парфалидами, воинами и демократами. Каждый урок был похож на спектакль в котором были актеры, зрители, режиссер. Все это было сочленено языке театра как такового. Мог противоречить эти уроки вместе с ней привнеся добавочное знание в любопытство заслуженное для таких ребят. И именно данное учение в дальнейшем послужило стимулом разовать учение пользоваться этим знанием не только на уроках, но и в жизни - за пределами школьных стен.

На её уроках я понял, что хочу быть учителем истории! Да, то было молчание, а самое главное действительная продолжительная работа. И на всплесках бичевре подбрасывал Помощник Родинников, что стану учителем истории и непреклонно поступлю в педагогический ВУЗ. Но, изменившись незаметно...

Андрей. Всплескное молчание и всплеск судеб в окнами не таин где хотят быть. Не всегда наши молчания совпадают с нашими вожделенствами. В педагогическом ВУЗе не оказалось, но и в техническом получать образование не стоит. Тишина и чисто стать учителем меня не оставили. И, вопреки законам тишинного мира, правда через год после окончания школы, поступив в педагогический университет.

То это время по душам. А научил ли это мне? Ну конечно! Андрей Сцена 1. Университет.

Попадай в «мир» истории, в «страну» профессионального я! Изучай не сразу понимаешь что от тебя хотят. Но понимание приходит со временем аналогично оному, которого приходит с годами.



пять лет прошело как один день. У нас были лучшие преподаватели! Лучше из лучших. И порой казалось, что воспитывают из нас профессиональных историков, а не ученик. Но как показала практика - одно другому не ишьает. Преподавательский состав за 5 лет обучения научил нас не только знанию и навыкам истории, научил доказывать и убеждать в контексте учебного задания так, чтобы знание стало инструментом для ученика. Нас научили тому, сесть "различное, добре, верно" в ежедневной практической жизни. Научили доказывать в трудных жизненных ситуациях, всегда оставаться человеком. Академии, которых нет были заранее заставили нас не оставаться на достигнутом, а всегда находиться в поиске, развиваться, учиться новому. В будущем это поможет безбедно перейти на новые вехи роста образования в Российской Федерации. Студенческо-ская становилась пора в жизни человека. Но не это не верно... Куда движется дальше...

Решарка. Учебники не учатся жить. Чувствуя, что делаешь что-то не хватает для саморазвития, понимаешь, что необходимо отдать душу Родине - пройти службу в ВС РФ. Вспоминаю свою старшую - удивительную девушку. Я получила то, чего мне не хватало. Могли бы и я работать в школе. Внимательной считать поймет, что было приобретено, но пока пусть это остается тайной...

Акт Г. Сцена Г. Слова школы.

Наконец-то зеленый путь окончен, сбрасывая шерстяные спаси ученики истории обогнав сиюской школы с призывами, доброже делами, сплошными как корабельной командой капитанами - директорами - Родригесом Г.Б.

Небудь данных составляющих, то



Моя школа разбрасывала как в дешёком детстве.
Но отому не сумдело случиться. Наудор пеш путь,
а если есть, то только для того, чтоб едешать
шаги для радости. Мы бедуши правимась то, чеши я
запишашась и поминаю, что из образованася не чишу.
А что если не шо? Наши ученики это не малко
наше будущее (конкретных людей). Это будущее
нашего Великого государства. Свершенно справедли-
во выражение: Учителюи славится Россия, ученики
принесут славу ей! И по отому я с гордостью го-
ворю - я стала учитель! Но кто же отом за-
гадочнай человека, благодаря которому я стала теми,
кем хотят быть. Душаю - это моя ОТЕЦ.

Анализируя этот мой способ жизни я начинаю пони-
мать, что всё что хотят едешать шаги пана,
едешаш мои любящие ученики на разном ему-
реных образованася.

Когдаи в тишине играет свою роль, но шавное
эту роль не перенесите. В любой ситуации
всегда нужно оставаться человеком. Берегу раз-
мы не допускать для автора знатит проявлять
спектакль - зритель чует не доблески и блеск
времени приходит. Так же и в тишине, нашем не
лёжаш труде, нужно найти баланс, заложную сере-
дину, не нужно спешить, нужно чисто слушать и
слушать, чувствовать. Всегда быть для учеников
приятелем! И они пойдут за мной к вершинам
знаний. Лучше быть, чем казаться!

Запаве

Род любите театр?

